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llmas Highlights

Otto W

Otto, una
Spotlight with base and built-in driver (on-off).

gamma sempre
e \ OttO R
piu completa

Proiettore per installazione a semi-incasso

OttO, a even more Su cartongesso.

Spotlight for semi-recessed installation on

complete product range plasterboard
Otto S

Suspension

Compatibile con tuttii binari presenti a catalogo. Disponibile anche

in versione stand-alone, con driver integrato nel rosone.

O t t O A r r a y Compatible with all tracks in the catalog. Also available in a

stand-alone version, with driver integrated into the ceiling rose.

Con scheda custom multi-lente,
disponibile nelle versioni:

With custom multi-lens chipboard,

available in versions: O ttO 3 O
gg - Static White
/

- Tunable White Track
9 g - RGBW

Compatto e preciso. Proiettore miniaturizzato
per applicazioni retail e residenziali.
Compact and precise. Miniaturized spotlight
for retail and residential applications.

Otto Precision

Otto E

Equipaggiato con COB LED ad alta precisione della stessa
famiglia delle versioni standard, Otto utilizza lenti a fascio Base
stretto: 12° per Otto40, 8° per Otto60 e Otto85.

Proiettore a basetta con driver integrato e braccio

Equipped with high-precision COB LED derived from the y snodabile per applicazioni a grandi altezze, in ambito
same family as the standard versions, Otto features ultra religioso e museale.
narrow lenses: 12° for Otto40, 8° for Otto60 and Otto85. Spotlight with base and integrated driver. Its adjustable

arm makes it ideal for high-rise, religious and museum
applications.
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Otto Array:
ampia
flessibilita
di sorgenti
luminose

Otto Array:
wide variety
of light
sources

A) Ottiche / Optics

B) Scheda LED / LED chipboard
C) Dissipatore / Heat sink

D) Adattatore / Adapter

La scheda LED e disponibile nelle versioni a colore
fisso, tunable white e RGBW, secondo le indicazioni
riportate sotto.

The LED board is available in static white,

tunable white, and RGBW versions, according
to the details below.

Static White:
1800K* 2200K* 2400K* 2700K, 3000K, 3500K*,
4000K, 5000K* 5200K* 6500K*

Tunable White:
2200K-5000K, 1800K-4000K* 2700K-6500K*

RGBW:
RGB+3000K, RGB+Custom White*, Full Blue*,
Full Green*, Full Red*

*disponibili a richiesta / available on request

Highlights

La scheda LED multi-lente & stata
progettata per permettere una pit ampia
personalizzazione delle temperature
colore e allo stesso tempo per garantire
un elevato controllo del fascio luminoso,
migliorando l'uniformita dell'emissione e
riducendo le dispersioni.

Ogni singolo LED e accoppiato a una lente
dedicata, cid garantisce una perfetta
miscelazione del colore, soprattutto nelle
fasi di transizione.

The multi-lens LED board is designed
to provide wider customization of colour
temperatures and at the same time
ensuring high beam control, improving
emission uniformity and reducing
dispersion.

Each LED is coupled with a dedicated
lens, this ensures perfect color mixing,

especially in transition phases.
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Controllo del colore

Lighting colour control

DALI DT8 (Device Type 8)

Protocollo digitale cablato e standardizzato , ideale per installazioni statiche in ambito architettonico, commerciale e

terziario (uffici, spazi espositivi, ecc). / Internationally standardised wired digital protocol, ideal for static installations

in architectural and commercial environments (offices, exhibition spaces, etc).

220V

L

BUS DALI

DALI Gateway

DALIin

DALI out

Driver DALI DT8

DALl interface / controller

&

(=l<

-

DALIin

DALI out

RGBW/
TW out

Driver DALI DT8

12

Ogni apparecchio ha un indirizzo univoco.
Dimming preciso e controlli avanzati (scene,
gruppi). DT8 aggiunge il supporto diretto al
controllo dinamico del colore con un solo
indirizzo invece di piu canali separati.
Vantaggi: affidabile, preciso, interoperabile
tra marchi.

NB: necessita di cablaggio dedicato e di una
centralina o gateway.

Fach appliance has a unique address.
Precise dimming and advanced controls
(scenes, groups). DT8 adds direct support
for dynamic colour control with one address
instead of several separate channels.
Advantages:reliable,accurate, interoperable
between brands.

NB: need for dedicated wiring and a control

unit or gateway.

DMX

Highlights

Protocollo cablato, con refresh in tempo reale, ideale per installazioni dinamiche e di grandi dimensioni (teatri,

facciate RGB, eventi pubblici, ecc). / Wired protocol, with real-time refresh, perfect for dynamic and large-scale

installations (theatre and stage, RGB facades, public events, etc).

e=— (00000

DMX controller

J 220V
RGBW/

TW out

(=<

Driver DMX Driver DMX

fﬂm

Casambi

Gestisce fino a 512 canali per ogni universo, con
precisione elevata.

Ottimo per controllare luci dinamiche, effetti
complessi, RGB/RGBW.

Vantaggi: altissime prestazioni in controllo
dinamico, risposta immediata.

NB: piu complesso da configurare, richiede
controller compatibili e maggiore esperienza,
meno adatto a installazioni statiche.

It supports up to 512 channels per universe,
with high precision.

Great for controlling dynamic lighting,
complex effects, RGB/RGBW.

Advantages: very high performance in
dynamic control, immediate response

NB: more complex to configure, requires
compatible controllers and more experience,
less suitable for static installations.

Sistema senza fili, basato su Bluetooth, che si configura via app (iI0S/Android). Per impianti architettonici di medie

dimensioni, retrofit e applicazioni residenziali smart. / Wireless, Bluetooth-based system that can be configured via

app (I0S/Android). For medium-sized architectural installations, retrofits and smart residential applications.

O

9
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CASAMBI

CASAMBI

Ogni dispositivo forma una rete mesh con
gli altri. Permette il controllo dimming e della
temperatura colore, la creazione di scene e
gruppi, l'implemetazione di sensori e timer.
Vantaggi: facile da installare e programmare,
scalabile, niente cablaggi.

NB: dipende dalla qualita della rete BLE Mesh, per
grandi dimensioni richiede una progettazione pu
accurata e ripetitori di segnale.

Each device builds a mesh network with
the others. Allows dimming and colour
temperature control, creation of scenes and
groups, integration of sensors and timers.
Advantages: easy to install and programme,
scalable, no wiring needed.

NB: depends on the quality of the BLE Mesh,
for large sizes requires more careful design

and signal repeaters.

13



Otto E & fornito con una base dotata di
driver integrato. In alternativa, per consentire
I'installazione anche in contesti architettonici

caratterizzati da sporgenze limitate, & configurabile
con staffa e alimentatore remoto.

Otto E is provided with a base that includes an
integrated driver. Alternatively, to allow installation
in architectural contexts characterised by limited
overhangs, it can be configured with a bracket and

remote power supply.

Flessibilita di orientamento
Flexibility of orientation

Il braccio snodato consente dirichiudere
il proiettore su sé stesso o di estenderlo

significativamente rispetto alla basetta. Il corpo

illuminante e rotabile fino a 350°, permettendo

un orientamento preciso del fascio luminoso.

The articulated arm enables the luminaire to fold
back on itself or extend significantly in relation to the
base. The luminaire body can be rotated through 350°,
enabling precise adjustment of the light beam.

Pensato per ambienti storici e di
culto, permette il montaggio su
modanature o cornicioni, con il
minimo impatto estetico. Otto &
personalizzabile con la stessa vasta
gamma di ottiche e opzioni di
controllo della luce, inclusi Tunable
White e RGBW.

Designed for historic and cult
environments, it allows mounting
on mouldings or cornices, with
minimal aesthetic impact. Otto is
customisable with the same wide
range of optics and light control
options, including Tunable White
and RGBW.

Highlights

Ideale per l'illuminazione architetturale
precisa di altari, navate, affreschi e

dettagli decorativi.

The ideal solution for
precise architectural

lighting of altars,
naves, frescoes and
decorative details.

etk
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Una gamma di accessorli
accuratamente progettata

A precisely designed

range of accessories

Lenti

intercambiabili

Exchangeable
lenses

Frangiluce
Honeycomb

Gliaccessoridi ’ Filtri
Otto permettono Filters

di modellare il fascio

luminoso in base alle esigenze

applicative specifiche, migliorando

comfort visivo e precisione Visore snoot
illuminotecnica, senza compromessi Snoot visor

estetici.

NB: fatta eccezione per il visore Snoot e il

visore a 45°, gli accessori saranno forniti con

un kit che include un riflettore in alluminio, Visore a croce
destinato a sostituire la lente originariamente Cross visor
presente sul prodotto.

Otto's accessories allow the light beam to be

shaped according to suit specific application needs,

enhancing visual comfort and lighting precision, without

compromising aesthetics.

Visore a 45°

45° visor
NB: With the exception of the Snoot visor and the 45° visor,

the accessories will be provided with a kit that includes an
aluminium reflector to replace the lens originally on the
product.

16 17



Finiture personalizzabili

Customisable finishings

Finiture raggrinzanti / Wrinkle paint

Bianco /White Nero /Black
(RAL9O16) (RAL9005)

Code:1 Code: 2

Finiture metalliche / Metal finishings

Oro Rame
Gold Copper

Code: N Code: R

Finiture soft touch / Soft touch finishings

.
Bianco Nero Verde oliva

White Black Olive drab
Code: W Code: B Code: V

Finiture metalliche lucide / Polished metal finishings

THmE

Rame Cromo Cromo nero
Gold Copper Chrome Black chrome

Code:M Code: U Code: O Code: Q

Highlights

Sample boxes

Le nostre sample box sono pensate per presentare i prodotti in modo chiaro, permettendo ai clienti di
toccare con mano le finiture, le applicazioni e gli effetti di luce. Ogni box & progettata per mettere in
risalto le caratteristiche e i vantaggi dei nostri apparecchi di illuminazione.

Contatta il nostro ufficio commerciale per maggiori informazioni.

Discover our sample boxes to present our products in a clear, engaging manner. These displays allow
customers to experience the finishings, the applications and the lighting effect. Each showcase is
designed to highlight the benefit of each lighting fixture.

Contact our sales team for more info.

19
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Eos

Una nuova sospensione
tecnico-decorativa

A new technical-decorative pendant lamp

20

Highlights

Sorgente LED ad alta
efficienza

High efficiency LED
source

Lenti
intercambiabili
Exchangeable
lenses

Finiture

personalizzabili

Customizable

finishings

Sospensione tecnico-decorativa dal design essenziale, pensata per unire estetica e performance. Il corpo
in alluminio (personalizzabile galvaniche e verniciature) integra un dissipatore in alluminio estruso, mentre
le lenti in PMMA offrono diverse aperture di fascio. La sorgente ad alta efficienza & disponibile in varie
temperature colore. Eos & disponibile in tre dimensioni, ognuna con un livello di potenza specifico, e pud
essere installato su tutti i binari presenti a catalogo, oppure utilizzato singolarmente o in configurazioni di
gruppo.

A technical-decorative suspension lamp with an essential design, conceived to combine aesthetics and
performance. The painted aluminum body integrates an extruded aluminum heat sink, while the PMMA
lenses offer different beam angles. The high-efficiency source is available in various color temperatures.
Eos is available in three sizes, each with a dedicated power level, and can be installed on all tracks listed
in the catalogue, or used individually or in group configurations.




Mini R & disponibile in quattro dimensioni e
relativi livelli di potenza. Grazie a un‘attenta
progettazione, consente di ottenere valori

di abbagliamento controllato (UGR < 19),
rendendolo adatto a tutti gli ambienti dove
comfort visivo e prestazioni illuminotecniche
sono fondamentali.

Mini R is available in four sizes. These
correspond to different power levels. Thanks
to careful design, it achieves controlled

glare values (UGR < 19), making it ideal for

environments where visual comfort and
lighting performance are essential.

Mini R & il nuovo incasso sviluppato

sulla base della stessa architettura del
proiettore Otto, con il quale condivide le
possibilita di personalizzazione, in termini
di finiture, ottiche e sorgenti luminose.
Disponibile a richiesta in configurazioni
con array multi-lente, Tunable White e
RGBW, Mini R & progettato per garantire
la massima coerenza illuminotecnica fra le
varie applicazioni luminose.

Mini R is a new downlight developed

on the same architecture as the Otto
track spotlight. It shares the same
customization possibilities in terms

of finishes, optics, and light sources.
Designed to ensure maximum lighting
consistency among various lighting
applications, the Mini R is available on
request, multi-lens array, Tunable White,
and RGBW configurations.

/

UGR <19

Quattro livelli di potenza
disponibili, sorgenti
luminose e finiture
personalizzabili

Available in four power
levels, customizable light
sources and finishes

Highlights

23
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Magic Mini & Micro Mini si
aggiornano

Technical update for Magic Mini and Micro Mini

4y »

Old Version New Version
Lens @ 40 mm Lens @ 35 mm

Al fine di migliorare ulteriormente la loro efficienza e resa illuminotecnica, Magic Mini e Micro Mini sono
ora dotati di nuove lenti e di Scheda LED di nuova generazione.

- Lenti ottimizzate: migliore distribuzione della luce e aumento della precisione illuminotecnica.

- Scheda LED ad alta efficienza: garanzia di una maggiore efficienza luminosa, migliore qualita della luce e
una durata pil lunga, con consumi piu contenuti.

To improve efficiency and lighting performance, the Magic Mini and Micro Mini now feature new lenses
and a next-generation LED board.

- Optimised lenses: improved light distribution and increased lighting precision.

- High-efficiency LED board: guaranteeing higher luminous efficiency, better light quality and longer
life with lower power consumption.

Highlights

Aggiornamento prodotto: Linea
Track High Power

Technical update: Linea Track High Power

Linea Track € ora disponibile nell'opzione High Power per le versioni Opal e Microprismatic, con un
incremento medio di potenza del 30% rispetto alle versioni standard, senza alcun aumento di prezzo.

Tutti i prodotti High Power restano pienamente compatibili con i binari esistenti e con le versioni
precedenti, offrendo cosi una soluzione ancora piu performante per le tue esigenze illuminotecniche.

NB: per codici e le caratteristiche tecniche del prodotto Linea Track HP, fare riferimento alla tabella a pag. 86

The Linea Track is now available in the High Power option for Opal and Microprismatic versions,

with an average power increase of 30% over standard versions, with no price increase.

All High Power products remain fully compatible with existing tracks and previous versions,
providing an even better performing solution for your lighting needs.

NB: for codes and technical characteristics of Linea Track HF, please refer to the table at page 86
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Binari curvi

Curved tracks

9605 9630 8630

™

Raggio di Raggio di Raggio di

curvatura curvatura curvatura

minimo / minimo / minimo / . I .
Min radius of Min radius of Min radius of . I FIeSSIbIIIta dl
curvature: curvature: curvature: H—

21600 mm =350 mm =150 mm pO$|Z|OnamentO
Raggio Raggio Adattatore/ Positioning flexibility
minimo per minimo per Adapter:

adattatore: adattatore: Non disponibile

21600 mm =500 mm Not available L'adattatore snodato "Snake"
Adattatore/ Adattatore/ consente l'installazione dei
Adapter: Adapter: proiettori compatibili anche nelle
Small (no Snake . o .

driver) sezioni di binario curvate.

The articulated "Snake”

adapter allows the
installation of compatible
track spotlight on curved
A richiesta, i nostri binari possono essere curvati in base alle specifiche esigenze .
track sections.
progettuali dei clienti, a partire da un raggio minimo di 150mm (Micro 48), di 350mm
(Magic48), di 1600mm (Mains Voltage). Per il binario 9630, per configurazioni con

raggio di curvatura pari o superiore a 500 mm (R = 500 mm), sono disponibili adattatori

Prodotti supportati / Products supported

flessibili, progettati per I'inserimento diretto nei binari curvi.

Mains Voltage Magic48 NB: per i codici prodotti con
Our tracks can be curved according to customers' specific design requirements upon C-Track Magic Otto adattatore snodabile, fare
request, starting from a minimum radius of 150 mm (Micro 48), 350 mm (Magic 48), or 1,600 K S/Track Magic Eos riferimento alla tabella a pag. 87

mm (Mains Voltage). Flexible adapters designed for direct insertion into curved tracks are ) .
NB: for product codes with
available for our 9630 track with a radius of curvature of 500 mm or greater (R = 500 mm). .
articulated adapter, please refer

to the table on page 87
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Mains
voltage

Magic48

Micro48

Incassi
Downlights

Sospensioni
Pendants

Muro
Wall

3

Otto Track 34

e

Otto 30 40

v

Otto 30 50

Mini R 58
Otto S 68
Otto W 78

Otto S

Otto 60

Otto S

Otto R

Eos

Otto E

66

41

63

72

82

Otto S

Eos

42

52

Product overview

Eos

44

29
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lImas Mains voltage

Otto 60 P40 [ RGI € ;Z g 9‘0} Otto 85 P40 L Re € ;35 §§5> v(ox

Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 135 12 350 >90 2700K 1521 1217 COB 27 24 700 >90 2700K 3102 2382
3000K 1624 1297 3000K 3306 2539
4000K 1752 1402 4000K 3555 2730
195 17 500 >90 2700K 2069 1653 31 275 800 >90 2700K 3491 2708
3000K 2205 1762 3000K 3720 2880
4000K 2384 1905 4000K 4000 3081
Precision n 95 250 >90 2700K 881 388 Precision 21 19 500 >90 2700K 1754 737
3000K 920 405 3000K 1852 778
4000K 984 433 4000K 1978 831
Array 9 8 350 >90 2700K 720 425 Array 29 26.5 900 >90 2700K 2900 7n
3000K 800 472 3000K 2971 1753
4000K 880 520 4000K 3161 1863
T™W 9 8 350 >90 2200- 726 429 T™W 235 215 700 >90 2200- 2173 1282
5000K 967 571 5000K 2539 1498
255
E-125/L-260/D-234 RGBW 16.5/ch 15/ch 700 - RGBW 2823 1666
(3000K) (full on)
Art @85 160
8006 max
8017
Versione Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver 8020 5 Versione Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Version Code CCTs* Watt Beam Colour Driver Version Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
160
max. coB 8005 Z 2700 B 135 C15° 1 Bianco E On-Off xg P coB 8006 Z 2700 D27 010° 1 Bianco E On-Off
7 3000 C195 H26° White L DALI 7 3000 S 31 C15° White L DALI
8 4000 L 36° 2 Nero CCasambi ‘ 8 4000 H26° 2 Nero CCasambi
T 60° Black N 266 L 36° Black
rt
8023 85 " T 60°
Precision ATl A 8° Precision C?21 A g°
151
Array 8018 Z 2700 B9 G25° 1 Bianco E On-Off Array 8017 Z 2700 E 29 G25° 1 Bianco E On-Off
7 3000 N 40° White L DALI 7 3000 P 45° White L DALI
8 4000 0O20x60° 2 Nero CCasambi 8 4000 020x60° 2 Nero CCasambi
E 04Kg Black E 0,8Kg - 2,2Kg (RGBW only) Black
v Tunable 8021 U 2200- B9 G25° 1 Bianco LDALIDTS _ Tunable 8020 U 2200- D235 G25° 1 Bianco LDALIDTS
D Bianco White 5000 N40° White CCasambi D Bianco White 5000 P 45° White CCasambi
White White
020x60° 2 Nero 020x60° 2 Nero
. Nero Black . Nero Black
Black Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18) | | Finiture custom (vedi pag. 18) RGBW 8023 R RGBW D165 G25° 1 Bianco XDMX
Custom finishes (see pag. 18) Custom finishes (see pag. 18) (3000K) P 45° White L DALIDT8
E_j LED &CCTs custom (vedi pag. 9) E_j LED & CCTs custom (vedi pag. 9) 020x60° 2 Nero CCasambi
Disponibili / Available (see pag. 9) Disponibili / Available (see pag. 9) Black
Accessori / Accessories * compatibile solo con la versione COB / only compatible with the COB version Accessori / Accessories * compatibile solo con la versione COB / only compatible with the COB version
“y Kit luce di emergenza* [] 9000B921 Visore cilindrico . Kit luce di emergenza* [ ] 9000B921 Visore cilindrico
Emergency light kit* Il 9000B921 . Snoot visor 8005vVC Emergency light kit* Il 9000B921 . Snoot visor 8ooeve
Frangiluce alveolare* Frangiluce a croce* 8005CR Frangiluce alveolare* Frangiluce a croce* 8006CR
‘ Honeycomb* 8OOSGRI Cross visor* ‘ Honeycomb* 8006GRI Cross visor*
Filtro diffondente* Visore 45°* 8005VO Filtro diffondente* Visore 45°* 8006VO
Q Diffuse filter* 8005DI L J 45° visor* Q Diffuse filter* 8006DI L J 45° visor*
Filtro ellittico* Filtro ellittico*
Q Elliptic filter* 80050V Q Elliptic filter* 80060V
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Otto S 60

IP40

[m]

Otto S 85

IP40

[m]

RGO €

Mains voltage

Ta

35°
Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 135 12 350 >90 2700K 1521 1217
3000K 1624 1297
4000K 1752 1402
195 17 500 >90 2700K 2069 1653
3000K 2205 1762
4000K 2384 1905
Precision n 95 250 >90 2700K 881 388
3000K 920 405
4000K 984 433
E-125 /L-260/D-234
U__‘ﬁ_mﬂ
Versione Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
1500 Version Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
COB 7124 Z 2700 B 135 Cc15° 1 Bianco E On-Off
7 3000 C195 H26° White L DALI
8 4000 L 36° 2 Nero CCasambi
T 60° Black
5
260 Precision ATl A 8°
E 05Kg
D Bianco
White
. Nero
Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)
E_j LED & CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)
Accessori /Accessor[es * compatibile solo con la versione COB / only compatible with the COB version
Frangiluce alveolare* Filtro ellittico*
Honeycomb* 80OSCGRI Q Elliptic filter* 80050V
Filtro diffondente* Visore cilindrico
Diffuse filter* 8005DI . Snoot visor 8005vC

36

S58
Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 27 24 700 >90 2700K 3102 2382
3000K 3306 2539
4000K 3555 2730
31 275 800 >90 2700K 3491 2708
3000K 3720 2880
4000K 4000 3081
Precision 21 19 500 >90 2700K 1754 737
3000K 1852 778
4000K 1978 831
E-125 /L-260/D-234
u__ﬁ,_-'m
1500 Versione Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Version Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
COB 7123 Z 2700 D27 0 10° 1 Bianco E On-Off
7 3000 S 31 Cc15° White L DALI
8 4000 H?26° 2 Nero CCasambi
- L 36° Black
T 60°
085 Precision Cc21 A 8°
E 09 Kg
D Bianco
White
. Nero
Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)
E_j LED & CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)
AcceSSOI’i /ACCeSSOf/eS * compatibile solo con la versione COB / only compatible with the COB version
Frangiluce alveolare* Filtro ellittico*
Honeycomb* 8006GRI Q Elliptic filter* 80060V
Filtro diffondente* 8006DI Visore cilindrico 8006VC

Diffuse filter*

Snoot visor

37






lImas Magic48

Otto 30 o & o« BB Otto 60 o S o« BoEE

Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
6 46 400 >90 2700K 491 290 COB 135 12 350 >90 2700K 1521 1217
3000K 503 297 3000K 1624 1297
4000K 535 316 4000K 1752 1402
195 17 500 >90 2700K 2069 1653
3000K 2205 1762
4000K 2384 1905
Precision 1l 95 250 >90 2700K 881 388
3000K 920 405
4000K 984 433
Array 9 8 350 >90 2700K 720 425
3000K 800 472
4000K 880 520
T™W 9 8 350 >90 2200- 726 429
5000K 967 571
166
166
229
al Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver Versione Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
max. Code CCTs* Watt Beam Colour Driver 260 Version Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
155
8012 Z 2700 46 E 20° 1 Bianco E On-Off max CcOB 8009 Z 2700 B 135 c15° 1 Bianco E On-Off
60 7 3000 P 45° White L DALI 7 3000 C195 H26° White L DALI
8 4000 0O20x60° 2 Nero CCasambi s 8 4000 L 36° 2 Nero CCasambi
Black T 60° Black
Precision ATl A 8°
Array 8019 Z 2700 B9 G25° 1 Bianco E On-Off
7 3000 N 40° White L DALI
8 4000 0O20x60° 2 Nero CCasambi
E 01Kg E 04Kg Black
v _ Tunable 8022 U 2200- B9 G25° 1 Bianco LDALIDTS
D Blz;rjco D B'?J;W_CO White 5000 N 40° White CCasambi
Vhite Vhite 020x60° 2 Nero
Nero Nero
Black
. Black . Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18) | | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18) Custom finishes (see pag. 18)
E_j LED &CCTs custom (vedi pag. 9) E_j LED & CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9) Disponibili / Available (see pag. 9)
ccessori ccessories * compatibile solo con la versione COB / only compatible with the COB version
A i/A 1
Frangiluce alveolare* Visore cilindrico
Honeycomb* 8OOSGRI Snoot visor 8005VC
Filtro diffondente* 8005DI Frangiluce a croce* 8005CR
Diffuse filter* Cross visor*
Filtro ellittico* Visore 45°* 8005V0O
Q Elliptic filter* 80050V L J 45° visor*

40 .



lImas

Otto S 40

IP40 @

RGO (€3

Otto S 60

Magic48

Ta
IP40 @ RG1 Ce s

Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 135 12 350 >90 2700K 1521 1217
3000K 1624 1297
4000K 1752 1402
195 17 500 >90 2700K 2069 1653
3000K 2205 1762
4000K 2384 1905
Precision n 95 250 >90 2700K 881 388
3000K 920 405
4000K 984 433
166
1500 Versione Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Version Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
COB 7125 Z 2700 B 135 c15° 1 Bianco E On-Off
7 3000 C195 H26° White L DALI
8 4000 L 36° 2 Nero CCasambi
25 T 60° Black
@60
Precision ATl A g°

35°
Version Watt W LED IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 105 9 250 >90 2700K 986 790
3000K 1041 833
4000K m2 889
Precision 7 55 150 >90 2700K 575 506
3000K 600 528
4000K 642 565
166
Versione Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
1500 Version Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
coB 7126 Z 2700 A105 Cc15° 1 Bianco E On-Off
7 3000 H26° White L DALI
8 4000 L 36° 2 Nero CCasambi
T 60° Black
86
Precision 17 A 10°
@40
E 03Kg
D Bianco
White
. Nero
Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)
D LED &CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)
Accessori /Accessories
. Visore cilindrico 8008VC
Snoot visor

42

E 0,5Kg
D Bianco
White
. Nero
Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18)

Custom finishes (see pag. 18)

E_j LED & CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)

Accessori / Accessories

* compatibile solo con la versione COB / only compatible with the COB version

Frangiluce alveolare*

Hongycomb* 800SGRI Q
. . *

Filtro diffondente 8005DI

Diffuse filter*

Filtro ellittico*

Elliptic filter* 80050V
Visore cilindrico 8005VC
Snoot visor
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lImas

Eos 45

Ta

166

1500

160

Eos 65

E 0,2 Kg
D Bianco
White
. Nero
Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18)

Custom finishes (see pag. 18)

E_] LED &CCTs custom
Disponibili / Available

44

P <@ R € L
Watt W LED IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
45 2700K 380 225
3000K 387 229
4000K 433 256
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
7136 Z 2700 B 45 E 20° 1 Bianco E On-Off
7 3000 P 45° White L DALI
8 4000 0O20x60° 2 Nero CCasambi
Black

1500

230

E 04 Kg
O s
N
.

| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)

E_j LED &CCTs custom
Disponibili / Available

Magic48
Ta
Po @ R € 2
Watt W LED IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
135 12 >90 2700K 881 784
3000K 920 819
4000K 984 876
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
7135 Z 2700 B 135 Cc14° 1 Bianco E On-Off
7 3000 F 24° White L DALI
8 4000 N 40° 2 Nero CCasambi
S 55° Black

45



llmas

Eos 80

1500 l

160

\. @80

E 04 Kg
L W
N
e
’ II Finiture custom (vedi pag. 18)

Custom finishes (see pag. 18)

D LED &CCTs custom
Disponibili / Available

46

Ta
P20 RO € o
Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
135 12 350 >90 2700K 881 784
3000K 920 819
4000K 984 876
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
7134 Z 2700 B 135 C14° 1 Bianco E On-Off
7 3000 F 24° White L DALI
8 4000 N 40° 2 Nero CCasambi
S 55° Black

Magic48

47






lImas

Otto 30

160

o

E 01Kg
O s
N
el

| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)

E_j LED &CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)

50

Otto S 40

160

Ta 3550
IP20 @ RGI G e o 9&
Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
6 46 400 2700K 290
3000K 297
4000K 316
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
8013 Z 2700 46 E 20° 1 Bianco E On-Off
7 3000 N 40° White L DALI
8 4000 0O20x60° 2 Nero CCasambi
Black

1500

86

E 03Kg
O s
N
.

| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)

E_j LED & CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)

Accessori /Accessories

Micro48
Ta
IP40 @ RGO (3 e
Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
10.5 250 2700K 986 790
3000K 1041 833
4000K m2 889
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
n27 Z 2700 A105 c15° 1 Bianco E On-Off
7 3000 H26° White L DALI
8 4000 L 36° 2 Nero CCasambi
T 60° Black

. Visore cilindrico

; 8008VvC
Snoot visor
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lImas

Eos 45

Ta

160

1500

160

Eos 65

E 0,2 Kg
D Bianco
White
. Nero
Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18)

Custom finishes (see pag. 18)

E_] LED &CCTs custom
Disponibili / Available

52

Po <@ R € L
Watt W LED IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
45 2700K 380 225
3000K 387 229
4000K 433 256
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
7139 Z 2700 B 45 E 20° 1 Bianco E On-Off
7 3000 P 45° White L DALI
8 4000 0O20x60° 2 Nero CCasambi
Black

1500

230

E 04 Kg
O s
N
.

| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)

E_j LED &CCTs custom
Disponibili / Available

Micro48
Ta
Po <@ Rl € 2
Watt W LED IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
135 12 >90 2700K 881 784
3000K 920 819
4000K 984 876
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
7138 Z 2700 B 135 Cc14° 1 Bianco E On-Off
7 3000 F 24° White L DALI
8 4000 N 40° 2 Nero CCasambi
S 55° Black
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lImas

Eos 80

Ta

160

D Bianco
White
. Nero
Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)

E_j LED &CCTs custom
Disponibili / Available

54

IP20 @ RGI (€ o
Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
135 12 350 >90 2700K 881 784
3000K 920 819
4000K 984 876
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
37 Z 2700 B 135 C14° 1 Bianco E On-Off
7 3000 F 24° White L DALI
8 4000 N 40° 2 Nero CCasambi
S 55° Black

Micro48
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lImas

Mini R 45 ucr<i9

60

E 01Kg

58

@ @42mm

Bianco
White

Nero
Black
Finiture custom (vedi pag. 18)

Custom finishes (see pag. 18)

LED &CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)

UGR Ta #Xe,
1P40 @ RGI1 <19 (3 350 g}jg‘]j
Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
45 4 350 >90 2700K 380 225
3000K 387 229
4000K 433 256
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
3013 Z 2700 B 45 E 20° 1 Bianco - No
7 3000 P 45° White E On-Off
8 4000 020x60° 2 Nero DPush*
Black L DALI*
CCasambi*

* Dimensione dfriver
>@foroincasso
Driver dimensions
> cutting hole

Downlights
[ ° UGR Ta gf”%s
Mini R 60 ucr<i9 & =N RS e
Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
105 95 250 >90 2700K 881 819
3000K 920 856
4000K 984 915
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
=)
3014 Z 2700 A105 c14° 1 Bianco - No
7 3000 3 22° White E On-Off
8 4000 L 36° 2 Nero DPush
O 60x15° Black L DALI
Y WallW. CCasambi

E 02Kg
O s
N
.

‘ | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)

E_j LED & CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)

@ @54mm
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lImas

Mini R 75 ucr<io

E 03Kg
O s
N
el

| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)

@ @72mm

E_] LED &CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)

60

@ Rl B Ce ;aS ﬁ%
Watt W LED IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
16.5 15 400 >90 2700K 1462 1316
3000K 1544 1390
4000K 1649 1484
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
3015 Z 2700 4165 B 10° 1 Bianco - No
7 3000 F 24° White E On-Off
8 4000 L 36° 2 Nero DPush
T 60° Black L DALI
7 70° CCasambi
O 60x15°
Y WallW.

Downlights
° ° UGR Ta a5
IVI NI R 1( )( ) UGR<19 PO @ re YR« 2
Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 23 215 600 >90 2700K 2436 2192
3000K 2595 2336
4000K 2806 2525
Precision 16.5 15 400 >90 2700K 1462 1287
3000K 1544 1359
4000K 1649 1451
Versione Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Version Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
COB 3016 Z 2700 Q23 F 24° 1 Bianco - No
7 3000 L 36° White E On-Off
8 4000 S 55° 2 Nero DPush
7 70° Black L DALI
O 60x15° CCasambi
Y WallW.
Precision 4165 A 8°

E 05Kg
O s
N
.

| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)

E_j LED & CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)

@ @96 mm

61



lImas Downlights

Otto R 40 P40 RGO (€ ;350 ooy 92)1

Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 105 9 250 >90 2700K 986 790
3000K 1041 833
4000K m2 889
Precision 7 55 150 >90 2700K 575 506
3000K 600 528
4000K 642 565
30
Versione Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Version Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
- coB 3020 Z 2700 A105  CI5° 1 Bianco E On-Off
7 3000 H26° White L DALI
86 8 4000 L 36° 2 Nero CCasambi
T 60° Black
Precision 17 A10°
E 03 Kg @ @55mm
D Bianco
White
. Nero
Black
‘ I Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)
E_j LED & CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)
Accessori /Accessories
. Kit luce di emergenza 1h 123010 Visore cilindrico
- Emergency light kit 2h 123023/3 . Snoot visor 8008VC

62 63



lImas

Downlights

Ta QCE0
Otto R 60 o @ m @ Lo D
Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 135 12 350 >90 2700K 1521 1217
3000K 1624 1297
4000K 1752 1402
195 17 500 >90 2700K 2069 1653
3000K 2205 1762
4000K 2384 1905
Precision n 95 250 >90 2700K 881 388
3000K 920 405
4000K 984 433
Array 9 8 350 >90 2700K 720 425
3000K 800 472
4000K 880 520
T™W 9 8 350 >90 2200- 726 429
5000K 967 571
Versione Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Version Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
150
max coB 3021 Z 2700 B 135 C15° 1 Bianco E On-Off
7 3000 C195 H26° White L DALI
8 4000 L 36° 2 Nero CCasambi
T 60° Black
Precision ATl A 8°
Array 3023 Z 2700 B9 G25° 1 Bianco E On-Off
7 3000 N 40° White L DALI
8 4000 020x60° 2 Nero CCasambi
E 04 Kg @ @ 55mm Black
_ Tunable 3025 U 2200- B9 G25° 1 Bianco LDALIDTS
D B'ahhco White 5000 N40° White CCasambi
Vhite 020x60° 2 Nero
. Nero Black
Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)
E_j LED &CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)
Accessori /Accessor[es * compatibile solo con la versione COB / only compatible with the COB version
Kit luce di emergenza 1h 123010 Visore cilindrico
- Emergency light kit 2h 123023/3 . Snoot visor 8005VC
Frangiluce alveolare* Frangiluce a croce* 8005CR
‘ Honeycomb* 8OOSGRI Cross visor*
Filtro diffondente* Visore 45°* 8005V0O
Q Diffuse filter* 80050 o 45° visor*
. -
Q Filtro ellittico 80050V

Elliptic filter*

64

Elliptic filter*

Ta 3550
Otto R 85 w0 E R
Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 27 24 700 >90 2700K 3102 2382
3000K 3306 2539
4000K 3555 2730
31 275 800 >90 2700K 3491 2708
3000K 3720 2880
4000K 4000 3081
Precision 21 19 500 >90 2700K 1754 737
3000K 1852 778
4000K 1978 831
Array 29 26.5 900 >90 2700K 2900 7n
3000K 2971 1753
4000K 3161 1865
T™W 235 215 700 >90 2200- 2173 1282
. - 5000K 2539 1498
RGBW 16.5 15 700 - RGBW 2823 1666
(3000K) (full on)
Versione Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
e Version Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
e coB 3022 Z 2700 D27 010° 1 Bianco E On-Off
7 3000 S 31 C15° White L DALI
8 4000 H?26° 2 Nero CCasambi
L 36° Black
T 60°
Precision C?21 A 8°
Array 3024 Z 2700 E 29 G25° 1 Bianco E On-Off
7 3000 P 45° White L DALI
8 4000 020x60° 2 Nero CCasambi
E 08Kg @ @55mm Black
_ Tunable 3026 U 2200- D235 G25° 1 Bianco LDALIDTS
D B'ahﬂ_co White 5000 P 45° White CCasambi
Vhite 020x60° 2 Nero
. Nero Black
Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18) RGBW 3027 R RGBW D16.5 G25° 1 Bianco XDMX
Custom finishes (see pag. 18) (3000K) P 45° White L DALIDT8
E_j LED & CCTs custom (vedi pag. 9) 020x60° 2 Nero CCasambi
Disponibili / Available (see pag. 9) Black
Accessori /Accessor[es * compatibile solo con la versione COB / only compatible with the COB version
Kit luce di emergenza 1h 123010 Visore cilindrico
- Emergency light kit 2h 123023/3 Snoot visor 8006VC
Frangiluce alveolare* Frangiluce a croce* 8006CR
‘ Honeycomb* 8006GRI Cross visor*
Filtro diffondente* Visore 45°* 8006VO
Q Diffuse filter* 8006DI ‘ 45° visor*
. -
Q Filtro ellittico 80060V

65






lImas

48V Ta
Otto S 40 o @ W o« L
Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 105 9 250 >90 2700K 986 790
3000K 1041 833
4000K m2 889
Precision 7 55 150 >90 2700K 575 506
3000K 600 528
4000K 642 565
% | a;mo
1500 Versione Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Version Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
coB 7120 Z 2700 A105 C15° 1 Bianco Not
7 3000 H26° White included
8 4000 L 36° 2 Nero
T 60° Black
86
@40 Precision 17 A10°
E 0,4 Kg
D Bianco
White
. Nero
Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)
E_j LED &CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)
Accessori /Accessories
e Rqsone semi-incasso ] ROSTRIMI1 . Visore c_ilindrico 8008VC
Trim-recessed rose l ROSTRIM2 Snoot visor
Alimentatore 70W (48V) Alimentatore 150W (48V)
*  Driver 70W (48V) 122786 *  Driver 150W (48V) 127356
. Alimentatore 240W (48V) Interfaccia dimm. Push
- Driver 240\ (48Y) XLG-240-H-ADI - Push diim. interface MINI-ICV
Interfaccia dimm. DALI
E DALl interface MINI-ICV-DALI
68

Pendants
Otto S 60 o L om w3
= 35°
Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 135 12 350 >90 2700K 1521 1217
3000K 1624 1297
4000K 1752 1402
195 17 500 >90 2700K 2069 1653
3000K 2205 1762
4000K 2384 1905
Precision 1l 95 250 >90 2700K 881 388
3000K 920 405
4000K 984 433
50 ‘
@60
1500 Versione Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Version Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
COB 7121 Z 2700 B 135 c15° 1 Bianco E On-Off
7 3000 C195 H26° White L DALI*
8 4000 L 36° 2 Nero CCasambi*
125 T 60° Black *Remote installation
060 Precision AT A 8°
E 07 Kg
D Bianco
White
. Nero
Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)
E_j LED & CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)
Accessori /Accessor[es * compatibile solo con la versione COB / only compatible with the COB version
Rosone semi-incasso [l ROSTRIMI1 Filtro ellittico*
- Trim-recessed rose H ROSTRIM2 Q Elliptic filter* 80050V
Frangiluce alveolare* S005GRI . Visore cilindrico 8005VC

Honeycomb*

Filtro diffondente*
Diffuse filter*

8005DI

Snoot visor
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llmas Pendants

OttO S 85 Pa0 L RGO (€ i

Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 27 24 700 >90 2700K 3102 2382
3000K 3306 2539
4000K 3555 2730
31 275 800 >90 2700K 3491 2708
3000K 3720 2880
4000K 4000 3081
Precision 21 19 500 >90 2700K 1754 737
3000K 1852 778
4000K 1978 831
55
285
1500 Versione Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Version Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
COB 7122 Z 2700 D27 010° 1 Bianco E On-Off
. 7 3000 S 31 c15° White L DALI*
8 4000 H26° 2 Nero CCasambi*
N L 36° Black *Remote installation
T 60°
o8 Precision c2l Ag®
E 10Kg
D Bianco
White
. Nero
Black
’ II Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)
LED &CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)
Accessori /ACCeSSOFieS * compatibile solo con la versione COB / only compatible with the COB version
Rosone semi-incasso [ ] ROSTRIM1 Filtro ellittico*
= Trim-recessed rose H ROSTRIM2 Q Elliptic filter* 80060V
Frangiluce alveolare* Visore cilindrico
Honeycomb* 8006GRI . Snoot visor 8ooeveC
. . .
Filtro diffondente 8006DI

Diffuse filter*
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lImas

Eos 45

1500

160

Eos 65

E 02Kg
O s
N
el

| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)

D LED &CCTs custom
Disponibili / Available

Alimentatori / Drivers

72

Alimentatore 70W (48V)
Driver 70W (48V)

Alimentatore 240W (48V)
Driver 240W (48V)

Interfaccia dimm. DALI
DALl interface

48V Ta
P20 @ % R € 2
Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
45 4 350 >90 2700K 380 225
3000K 387 229
4000K 433 256
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
7131 Z 2700 B 45 E 20° 1 Bianco Not
7 3000 N 40° White included
8 4000 020x60° 2 Nero
Black
Rosoni / Canopies
o Rosone ad incasso - driver on-off incluso [] 7131BEl
Trim reces. canopy - on-off driver included W 7131BE2
@60 -h(recessed)35mm
- Rosone ad incasso - driver DALI/Push incluso [] 7131BL1
Trim reces. canopy - DALI/Push driver included W 7131BL2
@60-h(recessed) 35 mm
. Rosone a superficie - 48V [] 71315481
Surface canopy - 48V W 71315482
@ 40-h30mm
Alimentatore 150W (48V)
122786 Driver 150V (48V) 127356
Interfaccia di .Push
XLG-240-H-ADI B Diefacciadimm. Pus MINI-ICV
MINI-1CV-DALI

230

E 04 Kg
D Bianco
White
. Nero
Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18)

Custom finishes (see pag. 18)

E_j LED &CCTs custom
Disponibili / Available

Alimentatori / Drivers

Alimentatore 70W (48V)
* Driver 70W (48V) 122786

Alimentatore 240W (48V)

" Driver 240W (48V) XLG-240-H-ADI
Interfaccia dimm. DALI
DALl interface MINI-1CV-DALI

Pendants

Ta
P20 L Ral Ce o
Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
135 12 350 >90 2700K 881 784
3000K 920 819
4000K 984 876
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
7132 Z 2700 B 135 Cl4e 1 Bianco Not
7 3000 F 24° White included
8 4000 N 40° 2 Nero
S 55° Black
Rosoni / Canopies
o Rosone ad incasso - driver on-off incluso [] 7131BEl
Trim reces. canopy - on-off driver included H 7131BE2
@60 -h(recessed)35mm
- Rosone ad incasso - driver DALI/Push incluso [] 7131BL1
Trim reces. canopy - DALI/Push driver included W 7131BL2
@60-h(recessed)35mm
- Rosone a superficie - driver on-off incluso 7131SBE]1
Surface mounted canopy - On-off driver included B 7131SBE2
?60-h35mm
. Rosone a superficie - driver DALI/Push remotoincluso [ ] 7131SBLI
Surface canopy - Remote DALI/Push driver included B 7131SBL2
@60-h35mm
. Rosone a superficie - 48V [] 71315481
Surface canopy - 48V B 71315482
@ 40-h30mm
Alimentatore 150W (48V)
 Driver 150W (48V) 127356
E Interfaccia dimm. Push MINI-ICV

Push dim. interface
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llmas

Eos 80

1500

160

E 0,4 Kg
D Bianco
White
. Nero
Black
I I Finiture custom (vedi pag. 18)

Custom finishes (see pag. 18)

D LED & CCTs custom
Disponibili / Available

Alimentatori / Drivers

Alimentatore 70W (48V)
5 Driver 70W (48V)

Alimentatore 240W (48V)
Driver 240W (48V)

Interfaccia dimm. DALI
DALl interface

74

XLG-240-H-ADI

MINI-1ICV-DALI

Ta
P20 L Re Ce oo
Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
135 12 350 >90 2700K 881 784
3000K 920 819
4000K 984 876
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
7133 Z 2700 B 135 C14° 1 Bianco Not
7 3000 F 24° White included
8 4000 N 40° 2 Nero
S 55° Black
Rosoni / Canopies
o Rosone ad incasso - driver on-off incluso [] 7131BEl
= Trim reces. canopy - on-off driver included H 7131BE2
@60 -h(recessed)35mm
o Rosone ad incasso - driver DALI/Push incluso [] 7131BL1
et Trim reces. canopy - DALI/Push driver included W 7131BL2
@60-h(recessed) 35 mm
. Rosone a superficie - driver on-off incluso [l 7131SBE1
Surface mounted canopy - On-off driver included B 7131SBE2
@60-h35mm
. Rosone a superficie - driver DALI/Push remotoincluso ] 7131SBLI
Surface canopy - Remote DALI/Push driver included B 7131SBL2
@60-h35mm
() Rosone a superficie - 48V [] 71318481
Surface canopy - 48V B 71315482
@ 40-h30mm
Alimentatore 150W (48V)
Driver 150W (48V) 127356
Interfaccia dimm. Push MINI-ICV

Push dim. interface

Uz

Pendants
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lImas

Otto W 40

P40 <m> RGO (€

Ta 3550
858 g—p 92)R

Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 10.5 9 250 >90 2700K 986 790
3000K 1041 833
4000K m2 889
Precision 7 55 150 >90 2700K 575 506
3000K 600 528
4000K 642 565
40
34
Versione Codice CCTs Watt Fascio Colore Driver
Version Code CCTs Watt Beam Colour Driver
120
max coB 4040 Z 2700 A10.5 C15° 1 Bianco Not
7 3000 H26° White included
g 8 4000 L 36° 2 Nero
020 T 60° Black
A7 A12°
Precision
ﬂ 04 Kg
D Bianco
White
. Nero
Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)
D LED &CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)
Accessori /Accessories
Visore cilindrico Alimentatore 150W (48V)
\Y
Snoot visor goosve " Driver 150W (48V) 127356
Alimentatore 70W (48V) . Alimentatore 240W (48V)
’ Driver 70W (48V) 122786 - Driver 240W (48V) XLG-240-H-ADI
Interfaccia dimm. Push Interfaccia dimm. DALI
e
Push dim. interface MINI-ICV E DALl interface MINI-ICV-DALI
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Wall
Ta 3550
Otto W 60 HEREEEED
Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 135 12 350 >90 2700K 1521 1217
3000K 1624 1297
4000K 1752 1402
195 17 500 >90 2700K 2069 1653
3000K 2205 1762
4000K 2384 1905
Precision 1l 95 250 >90 2700K 881 388
3000K 920 405
4000K 984 433
Array 135 12 350 >90 2700K 720 425
3000K 800 472
4000K 880 520
Tunable 19 7 500 >90 2200- 726 429
White 5000K 967 571
260
Versione Codice CCTs Watt Fascio Colore Driver
Version Code CCTs Watt Beam Colour Driver
181
max CcOB 4041 Z 2700 B 135 c15° 1 Bianco E On-Off
7 3000 C175 H26° White L DALI*
8 4000 L 36° 2 Nero CCasambi*
T 60° Black *Remote installation
Precision ATl A 8°
Array 4043 Z 2700 Cc19 G25° 1 Bianco E On-Off
7 3000 N 40° White L DALI*
8 4000 0O20x60° 2 Nero CCasambi*
E 07Kg Black *Remote installation
_ Tuna.ble 4045 U 2200- C19 G25° 1 Bianco L DALI*
D Bianco White 5000 N 40 White CCasambi*
White 020x60° 2 Nero *Remote installation
. Nero Black
Black
| | Finiture custom (vedi pag. 18)
Custom finishes (see pag. 18)
E_j LED & CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)
Accessori /Accessor[es * compatibile solo con la versione COB / only compatible with the COB version
Frangiluce alveolare* Visore cilindrico
Honeycomb* 8OOSGRI Snoot visor 8005VC
Filtro diffondente* 8005DI Frangiluce a croce* 8005CR
Diffuse filter* Cross visor*
Filtro ellittico* Visore 45°* 8005V0O
Q Elliptic filter* 80050V L J 45° visor*
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Otto W 85

Pa0 L Reo Ce

Ta

355°
€58 & > 9‘0R

Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 27 24 700 >90 2700K 3102 2382
3000K 3306 2539
4000K 3555 2730
31 275 800 >90 2700K 3491 2708
3000K 3720 2880
4000K 4000 3081
Precision 21 19 500 >90 2700K 1754 737
3000K 1852 778
4000K 1978 831
Array 29 26.5 900 >90 2700K 2900 7N
3000K 2971 1753
4000K 3161 1865
Tunable 235 215 700 >90 2200- 2173 1282
White 5000K 2539 1498
08 RGBW 165 15 700 - RGBW 2823 1666
(3000K) (Full on) (Full on)
Versione Codice CCTs Watt Fascio Colore Driver
- Version Code CCTs Watt Beam Colour Driver
mex coB 4042 Z 2700 D27 010° 1 Bianco E On-Off
7 3000 S 31 C15° White L DALI*
8 4000 H26° 2 Nero CCasambi*
L 36° Black *Remote installation
T 60°
Precision C?21 A 8°
Array 4044 Z 2700 E 29 G25° 1 Bianco E On-Off
7 3000 P 45° White L DALI*
8 4000 020x60° 2 Nero CCasambi*
E 10Kg Black *Remote installation
. Tunable 4046 U 2200- D235 G25° 1 Bianco L DALIDT8*
[ ] Bianco White 5000 P 45° White CCasambi*
wite 020x60° 2 Nero *Remote installation
. Nero Black
Black
I I Finiture custom (vedi pag. 18) RGBW 4047 R RGBW D165 G25° 1 Bianco X DMX*
Custom finishes (see pag. 18) (3000K) P 45° White L DALIDT8*
D LED &CCTs custom (vedi pag. 9) 020x60° 2 Nero (*;Casga‘rr;l?i:
Disponibili / Available (see pag. 9) Black emotenstaiation
Accessori /ACCeSSOf/eS * compatibile solo con la versione COB / only compatible with the COB version
Frangiluce alveolare* Visore cilindrico
Honeycomb* 8006GRI Snoot visor 8006VC
Filtro diffondente* 8006DI Frangiluce a croce* 8006CR
Diffuse filter* Cross visor*
Filtro ellittico* 80060V P Visore 45°* 8006VO

Elliptic filter*

80

45° visor*
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Ta eINNC
Otto E 85 w N ED
Version Watt W LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
COB 27 24 700 >90 2700K 3102 2382
3000K 3306 2539
4000K 3555 2730
31 275 800 >90 2700K 3491 2708
3000K 3720 2880
4000K 4000 3081
Precision 21 19 500 >90 2700K 1754 737
3000K 1852 778
4000K 1978 831
Versione Codice CCTs Watt Fascio Colore Driver
Version Code CCTs Watt Beam Colour Driver
COB 4051 Z 2700 D27 0 10° 1 Bianco E On-Off
7 3000 S 31 c15° White L DALI
35 8 4000 H26° 2 Nero CCasambi
L 36° Black
T 60°
Precision C2l A 8°
NB: a richiesta il prodotto € disponibile con alimentatore remoto e staffa di fissaggio
E NB: on request the product is available with remote driver and fixing bracket
14 Kg
D Bianco
White
. Nero
Black
| Finiture custom (vedi pag. 18)
1 custom finishes (see pag. 18)
E_j LED &CCTs custom (vedi pag. 9)
Disponibili / Available (see pag. 9)

Accessori /Accessor[es * compatibile solo con la versione COB / only compatible with the COB version
Frangiluce alveolare* Visore cilindrico 8006VC
Honeycomb* 8006GRI . Snoot visor
Filtro diffondente* 8006DI Frangiluce a croce* 8006CR
Diffuse filter* Cross visor*

Filtro ellittico* 80060V P Visore 45°* 8006VO

Elliptic filter*
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Linea Track High Power

Linea Track Opal High Power

Caratteristiche illuminotecniche

Watt Watt LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
175 146 700 mA >90 3000K 2360 1444
4000K 2520 1542
263 219 700 mA >90 3000K 3540 2166
4000K 3780 2313
35 292 700 mA >90 3000K 4720 2889
4000K 5040 3084
438 365 700 mA >90 3000K 5900 361
4000K 6300 3856
526 438 700 mA >90 3000K 7080 4333
4000K 7560 4627

Linea Track Microprismatic High Power UGR<19

86

Codice base Potenza / Lunghezza Temperatura Finitura Alimentazione
LINEA 056H 175w /568 mm 3K 3000K 1 Bianco E On/Off
084H 263w /848 mm 4K 4000K White L DALI
2 Nero
T2H 350w /1128 mm Black
140H 438w /1408 mm
168H 526w /1688 mm
Caratteristiche illuminotecniche
Watt Watt LED mA IRC/CRI CCTs Nom Im Del Im
175 146 700 mA >90 3000K 2360 1624
4000K 2520 1734
263 219 700 mA >90 3000K 3540 2436
4000K 3780 2601
35 292 700 mA >90 3000K 4720 3247
4000K 5040 3468
438 365 700 mA >90 3000K 5900 4059
4000K 6300 4334
526 438 700 mA >90 3000K 7080 4871
4000K 7560 5201
Codice base Potenza / Lunghezza Temperatura Finitura Alimentazione
LINEB 056H 175w /568 mm 3K 3000K 1 Bianco E On/Off
084H 263w /848 mm 4K 4000K White L DALI
M2H 350w /1128 2 Nero
w /1128 pm Black

140H 43.8w /1408 mm
168H 526w /1688 mm

Adattatore Snake

Otto 30 - Snake
Magic48

Otto 40 - Snake
Magic48

Otto 60 - Snake
Magic48

Otto S40 - Snake
Magic48

Otto S60 - Snake
Magic48

Eos 45 - Snake
Magic48

Eos 65 - Snake
Magic48

Eos 80 - Snake
Magic48

ol B

’-——»—

Snake adapter

Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
8014 Z 2700 46 E 20° 1 Bianco E On-Off
7 3000 P 45° White
8 4000 O20X60° 2 Nero
Black
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
8015 Z 2700 A105 C15° 1 Bianco E On-Off
7 3000 H?26° White
8 4000 L 36° 2 Nero
T 60° Black
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
8016 Z 2700 B 135 c15° 1 Bianco E On-Off
7 3000 C195 H?26° White
8 4000 L 36° 2 Nero
T 60° Black
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
7129 Z 2700 A105 Cl15° 1 Bianco E On-Off
7 3000 H?26° White
8 4000 L 36° 2 Nero
T 60° Black
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
7128 Z 2700 B 135 C15° 1 Bianco E On-Off
7 3000 C195 H26° White
8 4000 L 36° 2 Nero
T 60° Black
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
7142 Z 2700 B 45 E 20° 1 Bianco E On-Off
7 3000 P 45° White
8 4000 020x60° 2 Nero
Black
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
4 Z 2700 B 135 C14° 1 Bianco E On-Off
7 3000 F 24° White
8 4000 N 40° 2 Nero
S 55° Black
Codice CCTs* Watt Fascio Colore Driver
Code CCTs* Watt Beam Colour Driver
7140 Z 2700 B 135 C14° 1 Bianco E On-Off
7 3000 F 24° White
8 4000 N 40° 2 Nero
S 55° Black
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Reference index

Code Product Pag.
3013 Mini R 45 58
3014 Mini R 60 59
3015 Mini R 75 60
3016 Mini R 100 61
3020 Otto R 40 63
3021 Otto R 60 64
3022 Otto R 85 65
3023 Otto R 60 - Array 64
3024 Otto R 60 - Tunabe White 64
3024 Otto R 85 - Array 65
3026 Otto R 85 - Tunabe White 65
3027 Otto R 85 - RGBW 65
4021 Otto E 85 82
4040 Otto W 40 78
4041 Otto W 60 79
4042 Otto W 85 80
4043 Otto W 60 - Array 79
4044 Otto R 85 - Array 80
4045 Otto W 60 - Tunabe White 83
4046 Otto R 85 - Tunabe White 80
4047 Otto R 85 - RGBW 80
7120 Otto S 40 68
7121 Otto S 60 69
7122 Otto S 85 70
7123 Otto S 85 Mains Voltage 37
7124 Otto S 60 Mains Voltage 36
7125 Otto S 60 Magic48 43
7126 Otto S 40 Magic48 42
7127 Otto S 40 Micro48 51
7128 Otto S 60 Magic48 - Snake 87
7129 Otto S 40 Magic48 - Snake 87
7131 Eos 45 72
7132 Eos 65 73
7133 Eos 80 74
7134 Eos 80 Magic58 46
88

Code Product Pag.
7135 Eos 65 Magic48 45
7136 Eos 45 Magic48 44
7137 Eos 80 Micro48 54
7138 Eos 65 Micro48 53
7139 Eos 45 Micro48 52
7140 Eos 80 Micro48 - Snake 87
7141 Eos 65 Micro48 - Snake 87
7142 Eos 45 Micro48 - Snake 87
8005 Otto 60 Standard - Mains Voltage 34
8006 Otto 85 - Mains Voltage - Standard 35
8009 Otto 60 Magic48 - Standard 11
8012 Otto 30 Magic48 40
8013 Otto 30 Micro48 50
8014 Otto 30 Micro48 - Snake 87
8015 Otto 40 Micro48 - Snake 87
8016 Otto 60 Micro48 - Snake 87
8017 Otto 85 - Mains Voltage - Array 35
8018 Otto 60 Array - Mains Voltage 34
8019 Otto 60 Magic48 - Array 41
8020 Otto 85 - Mains Voltage - Tunabe White 35
8021 Otto 60 - Mains Voltage - Tunabe White 34
8022 Otto 60 Magic48 - Tunabe White 41
8023 Otto 85 Mains Voltage - RGBW 35
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